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 اٌمغُ الأٚي: اٌٛػغ اٌفٍغط١ٕٟ اٌؼاَ 

 

 ئ؟ؽفٟ الاذعاٖ اٌظؽ١ػ أَ الاذعاٖ اٌخا تشىً ػاَ، ً٘ ذؼرمذ أْ اٌّعرّغ اٌفٍغط١ٕٟ ٠غ١ش .1

 

 

 

 اٌؼفح اٌغشت١ح غضج اٌّعّٛع
 

 
48.6% 

30.70% 59.3% 
 الاردبِ انظسٛر

 
47.8% 

66.20% 36.7% 
  الاردبِ انخبطئ

 
3.7% 

3.10% 4.0% 
 لا أػرف 

 تشىً ػاَ، ً٘ أٔد ِرفائً أَ ِرشائُ إصاء اٌّغرمثً فٟ فٍغط١ٓ؟ .2 

 اٌغشت١حاٌؼفح  غضج اٌّعّٛع 
 

 يزفبئم 60.2% 49.3% 56.1% 

  يزشبئى 39.0% 49.6% 43.0% 

 لا أػرف 0.8% 1.1% 0.9% 

 أَ تمٟ وّا ٘ٛ ِماسٔح ِغ لثً عٕح؟ اْ اٌٛػغ الالرظادٞ أفؼً أَ أعٛأتإٌغثح ٌؼائٍره، ً٘ ذؼرمذ ت .3 

 اٌؼفح اٌغشت١ح غضج اٌّعّٛع 
 

 أفضم 9.6% 6.7% 8.5% 

 ثمٙ كًب ْٕ                   40.8% 32.2% 37.6% 

 أصٕأ 49.3% 60.9% 53.7% 

 لا أػرف 0.3% 0.2% 0.3% 

 
 ً٘ ذشؼش تأْ اٌٛػغ الإِٟ فٟ ِٕطمره لذ ذؽغٓ أَ ذشاظغ أَ تمٟ وّا ٘ٛ خلاي اٌغٕح اٌّاػ١ح؟ .4

 اٌؼفح اٌغشت١ح غضج اٌّعّٛع 
 

 رسضٍ 9.2% 12.0% 10.3% 

 ثمٙ كًب ْٕ 26.7% 42.0% 32.4% 

 أصٕ 63.9% 44.2% 56.5% 

 لا أػرف 0.3% 1.8% 0.8% 

 ا؟ارا واْ ٌذ٠ه الاخر١اس ت١ٓ اٌؽىِٛر١ٓ الأٌٚٝ تم١ادج اٌؽّذ الله ٚاٌصا١ٔح تم١ادج ١ٕ٘ح أٞ ِّٕٙا ذخراس لإداسج إٌّطمح اٌرٟ ذؼ١ش ف١ٙ .5 

 اٌؼفح اٌغشت١ح غضج اٌّعّٛع 
 

 انسكٕيخ ثمٛبدح انسًذ الله 26.0% 38.2% 30.6% 

 انسكٕيخ ثمٛبدح ُْٛخ   23.9% 24.4% 24.1% 

 لا أخزبر أٚب يٍ انسكٕيزٍٛ 43.3% 36.2% 40.6% 

 لا أػرف 6.8% 1.1% 4.7% 

 
تشأ٠ه، ً٘ ػٍٝ ؼّاط أْ ذؼرشف تئعشائ١ً ارا ِا ادٜ رٌه اٌٝ ذؽغ١ٓ ظشٚف ؼ١اج اٌفٍغط١١ٕ١ٓ فٟ لطاع غضج ِٓ خلاي اٌغّاغ  تثٕاء  .6

 ٚص٠ادج فشص ت١غ إٌّرعاخ اٌغض٠ح فٟ اٌخاسض؟ِطاس ظٛٞ ١ِٕٚاء تؽشٞ 

 اٌؼفح اٌغشت١ح غضج اٌّعّٛع 
 

 َؼى  19.3% 34.4% 25.0% 

 لا 73.9% 59.6% 68.5% 

 لا أػرف 6.8% 6.0% 6.5% 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 اٌمغُ اٌصأٟ: خطاب اٌشئ١ظ فٟ الاُِ اٌّرؽذج

 

 ( فٟ ِمش الاُِ اٌّرؽذج  ؟2015-9-30تراس٠خ ).ً٘ عّؼد أٚ لشأخ خطاب اٌشئ١ظ ِؽّٛد ػثاط اٌزٞ أٌماٖ 7

 اٌؼفح اٌغشت١ح غضج اٌّعّٛع
 

 َؼى، صًؼذ أٔ لرأرّ كهّ 39.5% 22.4% 33.1% 

 َؼى، صًؼذ أٔ لرأد ثشكم خزئٙ 29.7% 39.1% 33.3% 

 لا 30.8% 38.4% 33.7% 

 9.9 اٌؼاٌُ ٌّؽرٜٛ اٌخطاب؟ارا وأد الاظاتح )ٔؼُ، عّؼد أٚ لشأذٗ وٍٗ( أٚ )ٔؼُ، عّؼد أٚ لشأخ تشىً ظضئٟ(، ِا ٘ٛ ذم١١ّه .8    

 اٌؼفح اٌغشت١ح غضج اٌّعّٛع
 

 اٚدبثٙ 29.3% 37.5% 32.2% 

 يزٕصظ 40.7% 35.7% 39.0% 

 صهجٙ 28.1% 26.4% 27.5% 

 لا أػرف 1.9% 0.4% 1.4% 

اَ فٟ اٌخطاب، لاي اٌشئ١ظ ػثاط أْ اٌغٍطح اٌفٍغط١ٕ١ح ٌُ ذؼذ ٍِرضِح تاذفال١ح أٚعٍٛ، ً٘ ذؼرمذ تأْ ٘زٖ اٌؼثاسج عرؼعً أَ ذؤخش خطٛج  ل١ .9 

 دٌٚح فٍغط١ٕ١ح؟
 اٌؼفح اٌغشت١ح غضج اٌّعّٛع 

 
  صزؼدم  26.0% 23.8% 25.1% 

 صزإخر 22.2% 24.9% 23.2% 

  نٍ ٚكٌٕ نٓب رأثٛر  46.2% 42.9% 44.9% 

 
6.7% 8.4% 5.7% 

 لا أػرف

. ً٘ ذؼرمذ تأْ اٌشئ١ظ ػثاط ِٓ اٌّؽرًّ أَ ِٓ غ١ش اٌّؽرًّ أْ ٠ٕٟٙ أٞ ِٓ اٌرضاِاخ اٌغٍطح اٌفٍغط١ٕ١ح فٟ اذفال١ح اٚعٍٛ ف١ّا ٠خض 10 

 اٌمؼا٠ا اٌرا١ٌح؟

     اٌؼفح اٌغشت١ح لطاع غضج اٌّعّٛع 

 غٛر انًسزًم أثذا  36.6% 28.0% 33.4%

 اٌرٕغ١ك الإِٟ 

 غٛر يسزًم  32.0% 32.9% 32.4%

 يسزًم  22.0% 29.6% 24.9%

 يسزًم خذا  4.7% 6.2% 5.3%

 لا أػرف 4.7% 3.3% 4.2%

 غٛر انًسزًم أثذا  35.4% 29.6% 33.2%

 اٌرٕغ١ك الالرظادٞ 

 غٛر يسزًم  34.4% 35.6% 34.9%

 يسزًم  21.2% 25.3% 22.8%

 يسزًم خذا  4.7% 6.0% 5.2%

 لا أػرف 4.3% 3.6% 4.0%

 غٛر انًسزًم أثذا  37.7% 29.8% 34.7%

 اٌغٍطح اٌفٍغط١ٕ١ح ٔفغٙا

 غٛر يسزًم  33.5% 36.7% 34.7%

 يسزًم  19.0% 24.2% 20.9%

 يسزًم خذا  4.8% 4.9% 4.8%

 لا أػرف 5.1% 4.4% 4.8%



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ػٍٝ اذفاق أٚعٍٛ، ً٘ ذؼرمذ تأْ اٌفٍغط١١ٕ١ٓ ألشب أَ أتؼذ ػٓ ذؽم١ك ٘ذف إٔشاء دٌٚح فٍغط١ٕ١ح؟ػاِا  20. تؼذ ِشٚس 11

 . اٌؼفح اٌغشت١ح لطاع غضج اٌّعّٛع

 ألرة  39.7% 38.7% 39.3%

 أثؼذ  53.6% 55.1% 54.2%

 لا أػرف 6.7% 6.2% 6.5%

 . ً٘ ذؤ٠ذ أَ ذؼاسع اٌغاء اذفاق أٚعٍٛ؟12 

 اٌؼفح اٌغشت١ح لطاع غضج اٌّعّٛع

 

64.4% 59.6% 67.2% 
 أؤٚذ 

27.8% 32.7% 24.9% 
 أػبرع 

7.8% 7.8% 7.9% 
 لا أػرف

 . ً٘ ذؼٍُ أٗ لأٚي ِشج ذُ سفغ ػٍُ فٍغط١ٕٟ فٟ ِمش الاُِ اٌّرؽذج أٚاخش اٌشٙش اٌّاػٟ؟13

 
 اٌؼفح اٌغشت١ح لطاع غضج اٌّعّٛع

 

 َؼى  75.4% 80.0% 77.1%

 لا  24.6% 20.0% 22.9%

 . ً٘ ذؼرمذ تأْ سفغ اٌؼٍُ اٌفٍغط١ٕٟ فٟ الاُِ اٌّرؽذج ٟ٘ خطٛج ػٍٝ ؽش٠ك الاِح اٌذٌٚح اٌفٍغط١ٕ١ح اٌّغرمٍح؟14

 اٌؼفح اٌغشت١ح لطاع غضج اٌّعّٛع
 

 َؼى  62.8% 65.8% 63.9%

 لا  32.4% 25.1% 29.7%

 لا أػرف 4.8% 9.1% 6.4%

 الاعشائ١ٍٟ؟ -اٌظشاع اٌفٍغط١ٕٟ.  ً٘ ذؤ٠ذ أَ ذؼاسع ؼً اٌذٌٚر١ٓ لإٔٙاء 15

  اٌؼفح اٌغشت١ح  فطاع غضج اٌّعّٛع

 أؤٚذ 53.1% 53.1% 53.1%

 أػبرع 43.9% 42.7% 43.4%

 لا أػرف 3.1% 4.2% 3.5%



 اٌمغُ اٌصاٌس: الأؼذاز الأخ١شج

 

  اٌّؽرًّ أْ ذٕذٌغ أرفاػح شاٌصح؟ فٟ ػٛء الاؼذاز الاخ١شج فٟ اٌؼفح اٌغشت١ح ٚلطاع غضج، ً٘ ِٓ اٌّؽرًّ أَ غ١ش. 16

 اٌؼفح اٌغشت١ح  فطاع غضج اٌّعّٛع
 

 يسزًم خذا 52.1% 61.3% 55.6% 

 يسزًم 32.5% 29.1% 31.3% 

 غٛر يسزًم 10.8% 6.7% 9.3% 

 غٛر يسزًم أثذا 3.3% 2.7% 3.1% 

 لا أػرف 1.2% 0.2% 0.8% 

 أرفاػح شاٌصح؟. فٟ اٌٛلد اٌؽاٌٟ، ً٘ ذؤ٠ذ أَ ذؼاسع أذلاع 17 

 اٌؼفح اٌغشت١ح  فطاع غضج اٌّعّٛع 
 

 أؤٚذ 60.1% 68.4% 63.3% 

 أػبرع 36.0% 28.0% 33.0% 

 لا أػرف 3.9% 3.6% 3.8% 

 . ً٘ عرشاسن فٟ ِظا٘شاخ ارا ِا دػد ٌٙا ؼشوح ؼّاط؟18 

 اٌؼفح اٌغشت١ح  فطاع غضج اٌّعّٛع
 

 َؼى  30.8% 27.6% 29.6% 

 لا  64.8% 69.8% 66.7% 

 لا أػرف 4.4% 2.7% 3.8% 

 . ً٘ عرشاسن فٟ ِظا٘شاخ ارا ِا دػد ٌٙا ؼشوح فرػ؟19 

 اٌؼفح اٌغشت١ح  فطاع غضج اٌّعّٛع
 

 َؼى  32.5% 31.8% 32.3% 

 لا  63.2% 64.9% 63.8% 

 لا أػرف 4.3% 3.3% 3.9% 

 اعرخذاِٙا؟. فٟ اٌٛلد اٌؽاٌٟ، أٞ ِٓ إٌّٙع١اخ اٌرا١ٌح ذؤ٠ذ 20 

 اٌؼفح اٌغشت١ح  فطاع غضج اٌّعّٛع
 

 
14.3% 15.8% 13.5% 

انكفبذ الايًٙ )انزٕخّ انٗ ْٛئبد الايى انًزسذح، ٔيسكًخ اندُبٚبد انذٔنٛخ، 

 ٔانضغظ ػهٗ اػضبء الايى انًزسذح..أنخ(

 انؼٕدح انٗ انكفبذ انًضهر 41.3% 52.0% 45.3% 

 
13.5% 10.9% 15.1% 

انؼُٛفخ )يمبطؼخ انجضبئغ، الاػزظبيبد، انًظبْراد الاززدبخبد غٛر 

 انضهًٛخ(

 انؼٕدح انٗ انًفبٔضبد فٙ انٕلذ انسبنٙ 14.4% 12.2% 13.6% 

 زم انضهطخ انفهضطُٛٛخ 13.8% 8.2% 11.7% 

 أخرٖ 2.0% 0.9% 1.6% 

 ٌٍذخٛي فٟ أرفاػح ظذ٠ذج؟ْٚ ٚ. ً٘ ذؼرمذ تأْ اٌفٍغط١١ٕ١ٓ ظا٘ض21 

 اٌؼفح اٌغشت١ح  غضجفطاع  اٌّعّٛع 
 

 َؼى، خبْزٍٚ 57.9% 69.3% 62.2% 

 نٛضٕا خبْزٍٚ 37.2% 29.1% 34.2% 

 لا أػرف 4.8% 1.6% 3.6% 

 . ً٘ ذؼرمذ تأْ ؼذٚز أرفاػح ظذ٠ذج ع١ؼعً أٚ ٠ؤخش خطٛاخ الاِح اٌذٌٚح اٌفٍغط١ٕ١ح؟22 

 اٌؼفح اٌغشت١ح  فطاع غضج اٌّعّٛع 
 

 صزؼدم 55.3% 61.1% 57.5% 

  صزإخر 32.0% 29.6% 31.1% 

 لا أػرف 12.7% 9.3% 11.4% 

  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 . أٞ ِٓ اٌفظائً ٚالاؼضاب اٌرا١ٌح ٟ٘ الالشب ٌرّص١ً ٚظٙح ٔظشن ِٓ اٌمؼا٠ا اٌغ١اعٟ ٚالاظرّاػ١ح ٚالالرظاد٠ح؟23

 اٌؼفح اٌغشت١ح  فطاع غضج اٌّعّٛع
 

 اندجٓخ انذًٚمراطٛخ نزسرٚر فهضطٍٛ 1.2% 0.9% 1.1% 

 ززة انزسرٚر الإصلايٙ 0.9% 0.2% 0.7% 

 زركخ اندٓبد الإصلايٙ 2.9% 3.1% 3.0% 

 اندجٓخ انشؼجٛخ نزسرٚر فهضطٍٛ 2.4% 3.1% 2.7% 

  خجٓخ انُضبل انفهضطُٛٙ 0.5% 0.2% 0.4% 

 انًجبدرح انٕطُٛخ انفهضطُٛٛخ            1.9% 1.8% 1.8% 

 الإصلايٛخ "زًبس"زركخ انًمبٔيخ  19.0% 26.9% 22.0% 

 زركخ انزسرٚر انٕطُٙ انفهضطُٛٙ "فزر" 28.6% 41.6% 33.5% 

 الارسبد انذًٚمراطٙ انفهضطُٛٙ "فذا"     0.8%   0.5% 

 ززة انشؼت انفهضطُٛٙ 2.5% 0.9% 1.9% 

 غٛر رنك     39.0% 21.3% 32.4% 

 لا أػرف 0.1%   0.1% 

 الأخ١شج، أٞ ٔٙط ِٓ اٌرا١ٌح ذفؼً ٌرؽغ١ٓ ٚػغ اٌمؼ١ح اٌفٍغط١ٕ١ح. ِٓ ٚظٙح ٔظشن ٚفٟ ظً اٌرطٛساخ 24 

 اٌؼفح اٌغشت١ح  فطاع غضج اٌّعّٛع 
 

 انُٓح انًضزخذو يٍ لجم زركخ فزر ٔانرئٛش يسًٕد ػجبس 31.6% 44.0% 36.3% 

 انُٓح انًضزخذو يٍ لجم زركخ زًبس ٔخبنذ يشؼم 27.6% 28.2% 27.8% 

 أخرٖ 14.5% 21.8% 17.3% 

 لا أػرف 26.3% 6.0% 18.7% 

 شئ١ظ ػثاط فٟ ظً اٌظشٚف اٌؽا١ٌح؟ٌٍأ٠ٌٛٚح  أُ٘ ِا ٟ٘ ،تشأ٠ه. 25 

 اٌؼفح اٌغشت١ح  فطاع غضج اٌّعّٛع 
 

 
 انزٕخّ نًإصضبد انًدزًغ انذٔنٙ نٕلف انؼُف 17.3% 17.1% 17.3%

 
 اصزئُبف انًفبٔضبد 9.7% 8.0% 9.1%

 
 الايُٙ يغ اصرائٛهٙٔلف انزُضٛك  30.5% 28.0% 29.6%

 
 دػى انًظبْراد 16.4% 17.1% 16.7%

 
 رشكٛم زكٕيخ ٔزذح ٔطُٛخ 26.0% 29.8% 27.4%

 



 اٌمغُ اٌشاتغ: اٌم١اداخ اٌفٍغط١ٕ١ح

 

  اٌمش٠ة؟. اٌشئ١ظ اٌفٍغط١ٕٟ ػثاط أٌّػ اٌٝ اِىا١ٔح اعرماٌرٗ، ً٘ ذؼرمذ تأٔٗ ع١رٕؽٝ ػٓ ِٕظثٗ وشئ١ظ ٌٍغٍطح فٟ اٌّغرمثً 26

   اٌؼفح اٌغشت١ح  فطاع غضج اٌّعّٛع

  َؼى  28.1% 31.6% 29.4%

  لا  63.8% 59.3% 62.1%

  لا أػرف 8.1% 9.1% 8.5%

  . اسذثاؽا تاٌغؤاي اٌّزوٛس أػلاٖ، ٚتغغ إٌظش ػٓ ٔظشذه ٌٗ، تشأ٠ه ِٓ ذؼرمذ ِٓ اٌمائّح ع١ىْٛ اٌشئ١ظ اٌمادَ ٌٍغٍطح اٌفٍغط١ٕ١ح؟27

 اٌؼفح اٌغشت١ح  فطاع غضج اٌّعّٛع
 

 
14.8% 9.6% 18.0% 

 ساِٟ اٌؽّذ الله 

 
9.8% 14.2% 7.1% 

  خاٌذ ِشؼً

 
15.1% 11.3% 17.3% 

  اعّاػ١ً ١ٕ٘ح

 
12.4% 14.4% 11.2% 

  ِظطفٝ اٌثشغٛشٟ

 
1.5% 1.6% 1.5% 

  ؼٕاْ ػششاٚٞ

 
6.6% 6.9% 6.4% 

  طائة ػش٠ماخ

 
2.0% 0.2% 3.1% 

  ِاظذ فشض

 
1.3% 1.3% 1.2% 

 طثشٞ ط١ذَ 

 
0.7% 0.7% 0.7% 

 ٠اعش ػثذ ستٗ 

 
4.8% 5.3% 4.4% 

  علاَ ف١اع

 
1.7% 0.9% 2.1% 

  ظثش٠ً اٌشظٛب

 
15.0% 24.4% 9.3% 

 ِؽّذ دؼلاْ

 
14.5% 9.1% 17.7% 

 لا أػشف

 ع١ىْٛ اٌشئ١ظ اٌمادَ ٌٍغٍطح اٌفٍغط١ٕ١ح؟. اسذثاؽا تاٌغؤاي اٌّزوٛس أػلاٖ، ٚتغغ إٌظش ػٓ ٔظشذه ٌٗ، تشأ٠ه ِٓ ذؼرمذ ِٓ خاسظٙا 28 

 اٌؼفح اٌغشت١ح  فطاع غضج اٌّعّٛع 
 

 
17.6% 2.0% 27.5% 

  ِشٚاْ اٌثشغٛشٟ

 
82.4% 98.0% 72.5% 

 / أخشْٚ لا أػشف/ لا أؼذ

  

اٌرا١ٌح ذؼرمذ تأٔٙا الأغة ٌرؽذ٠ذ ِٓ ٠خٍف اٌشئ١ظ  ا١ٌ٢اخ ارا ذٕؽٝ اٌشئ١ظ ػثاط ػٓ ِٕظثٗ وشئ١ظ ٌٍغٍطح اٌفٍغط١ٕ١ح، أٞ ِٓ. 29

 ػثاط؟

 اٌؼفح اٌغشت١ح  فطاع غضج اٌّعّٛع 
 

 اَزخبثبد رئبصٛخ ٔطُٛخ 75.3% 79.6% 76.9% 

 رخزبرِ يُظًخ انزسرٚر 3.3% 2.4% 3.0% 

 ٚؼُّٛ انرئٛش ػجبس 2.0% 1.3% 1.8% 

 ٚخزبرِ أػضبء انًدهش انزشرٚؼٙ 3.6% 4.9% 4.1% 

 ٚزى اخزٛبرِ يٍ خلال رٕافك انفظبئم انضٛبصٛخ 14.0% 9.6% 12.3% 

 لا أػرف 1.7% 2.2% 1.9% 

  

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ػٍٝ أٞ سئ١ظ لادَ الا٘رّاَ تٙا؟تشأ٠ه، ِا ٟ٘ أُ٘ أ٠ٌٛٚح ٠عة . 30

 اٌؼفح اٌغشت١ح  فطاع غضج اٌّعّٛع
 

 انًظبنسخ 35.5% 41.3% 37.7% 

  انفهضطُٛٛخ انًضزمهخالبيخ انذٔنخ  36.7% 22.9% 31.5% 

 
 انزمهٛم يٍ انجطبنخ ٔخهك فرص ػًم 7.7% 12.2% 9.4%

 رسضٍٛ انٕضغ الالزظبد٘ 10.1% 16.7% 12.6% 

  رسضٍٛ خذيبد انسكٕيخ 1.7% 3.6% 2.4% 

 انزمهٛم يٍ يؼذلاد انفضبد 4.0% 2.9% 3.6% 

 
 رٕصٛغ َطبق انسرٚبد انًذَٛخ ٔانضٛبصٛخ 2.0%   1.3%

 رؼزٚز خٕٓد دػى فهضطٍٛ فٙ انخبرج 2.1% 0.4% 1.5% 

 لا أػرف 0.1%   0.1% 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اٌمغُ اٌخاِظ: الأرخاتاخ

 

 . ً٘ ذؼرمذ تأٔٗ ٠عة إظشاء الأرخاتاخ اٌرشش٠ؼ١ح فٛسا فٟ اٌؼفح اٌغشت١ح ٚلطاع غضج؟31

 اٌؼفح اٌغشت١ح  فطاع غضج اٌّعّٛع 
 

 َؼى  76.0% 93.8% 82.7% 

 لا  20.7% 6.0% 15.2% 

 لا أػرف  3.3% 0.2% 2.2% 

  . ً٘ ذؼرمذ تأٔٗ ٠عة إظشاء الأرخاتاخ اٌشئاع١ح فٛسا فٟ اٌؼفح اٌغشت١ح ٚلطاع غضج؟32 

 اٌؼفح اٌغشت١ح  فطاع غضج اٌّعّٛع
 

 َؼى  76.8% 92.4% 82.7% 

 لا  19.9% 7.1% 15.1% 

 لا أػرف  3.3% 0.4% 2.3% 

 ٌّٕظة اٌشئاعح فمؾ وً ِٓ اٌشخظ١اخ اٌرا١ٌح، ِٓ عرٕرخة؟ٌٛ ذششػ .33 

 اٌؼفح اٌغشت١ح  فطاع غضج اٌّعّٛع 
 

 يسًٕد ػجبس 27.3% 40.9% 32.4% 

 ئصًبػٛم ُْٛخ 30.5% 28.7% 29.8% 

 لا أػرف/غٛر يزأكذ 13.5% 4.9% 10.3% 

 نٍ أطٕد 28.7% 25.6% 27.5% 

 ا١ٌَٛ، ٚذششؽد الأؼضاب اٌرا١ٌح، ٌّٓ عرظٛخ؟ اٌرشش٠ؼ١ح إرا ذُ إظشاء الأرخاتاخ .34 

 اٌؼفح اٌغشت١ح  فطاع غضج اٌّعّٛع 
 

 اندجٓخ انذًٚمراطٛخ نزسرٚر فهضطٍٛ 1.6% 0.9% 1.3% 

           ززة انزسرٚر الإصلايٙ 0.9% 0.2% 0.7% 

 زركخ اندٓبد الإصلايٙ 2.3% 2.2% 2.3% 

 فهضطٍٛاندجٓخ انشؼجٛخ نزسرٚر  1.7% 4.2% 2.7% 

 خجٓخ انُضبل انفهضطُٛٙ 0.4% 0.2% 0.3% 

 انًجبدرح انٕطُٛخ انفهضطُٛٛخ            1.7% 0.9% 1.4% 

 زركخ انًمبٔيخ الإصلايٛخ "زًبس" 21.6% 25.6% 23.1% 

 زركخ انزسرٚر انٕطُٙ انفهضطُٛٙ "فزر" 28.5% 43.1% 34.0% 

 ززة انشؼت انفهضطُٛٙ  0.9%   0.6% 

 غٛر رنك     1.9% 1.3% 1.7% 

 نى ألرر    19.9% 12.4% 17.1% 

 نٍ أطٕد 18.5% 8.9% 14.9% 

 



 ذٛص٠غ اٌؼ١ٕح )%(

 

 

 اٌّؽافظح  % اٌعٕظ  %

 خٍُٛ  6.7 ركر  50

 طٕنكرو  5 أَثٗ  50

 لهمٛهٛخ  1.7 اٌؼّش  %

 َبثهش 8.3 18-30 38.8

 صهفٛذ  1.6 31-40 25.1

 طٕثبس  1.6 +41 36.2

 راو الله ٔانجٛرح  8.3 اٌؽاٌح الاظرّاػ١ح  %

 انمذس  10 أػزة  22.1

 أرٚسب  1.8 يززٔج  73.3

 ثٛذ نسى  4.8 غٛر رنك  4.7

 انخهٛم  12.8 ٚػغ اٌعٛء %

 خجبنٛب  7.2 لاخئ  4..8

 غزح  14.6 غٛر لاخئ  8.5.

 دٚر انجهر  5.3 اٌّغرٜٛ اٌرؼ١ٍّٟ  %

 خبٌ َٕٚش  5.3 صُٕاد دراصٛخ( 9الإػذادٚخ )ألم يٍ نغبٚخ انًرزهخ  23.5

 رفر  5.3 صُخ دراصٛخ( 25-9انًرزهخ انثبَٕٚخ ) 42.8

 ِىاْ الالاِح  % صُخ دراصٛخ( 25يرزهخ يب ثؼذ انزٕخٛٓٙ )أكثر يٍ  33.7

 يذُٚخ  46.7 اٌؼًّ %

 لرٚخ  29.4 ػبيم  12.2

 يخٛى 23.9 يٕظف  15.4

 لطاع اٌؼًّ  % يزارع  2.3

 زكٕيٙ  27.7 ٚؼًم فٙ انزدبرح  5.8

 خبص  65.9 يزخظض  0.6

 يُظًبد أْهٛخ  2.4 يُٓٙ/زرفٙ  3.3

 غٛر رنك  3.9 طبنت  10.3

 اٌذخً  % رثخ ثٛذ  38.8

 خٛذ أٔ أكثر     10.9 لا ٚؼًم  10

 يزٕصظ  60.4 يزمبػذ  1.4

 ضؼٛف  28.7    

 إٌّطمح  %    

 انضفخ انغرثٛخ  62.5    

 لطبع غزح  37.5    


